

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年8月1日

戊戌年六月二十 星期三
总第8712期 今日四版



全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会强调 深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神 以自我革命的勇气和担当 交出实实在在的整改答卷

王国生作动员讲话 陈润儿主持 刘伟出席

河南日报消息 7月31日，省委召开全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，对中央巡视反馈意见整改工作进行全面部署，动员全省各级党组织、广大党员、干部树牢“四个意识”，提升政治站位，统一思想行动，认真做深巡视“后半篇文章”，以立行立改、真改实改的扎实成效，坚决维护习近平总书记核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，切实把党的建设高质量落

到实处，为中原更加出彩提供坚强政治保证。省委书记王国生出席会议并作动员讲话，省长陈润儿主持会议，省政协主席刘伟出席会议。会议指出，要旗帜鲜明讲政治，增强抓好巡视整改的思想自觉和行动自觉。习近平总书记关于巡视工作的重要讲话，站位高远、思想深刻、令人警醒，充满着深远的忧患意识、顽强的意志品质、强烈的使命担当、深远的战略考量，彰显了以习近平同志为核心的党中央推动全面从严治党向纵深发展、以党的自我革命

推动伟大社会革命的坚定决心，为我们抓好巡视整改提供了根本遵循。这次中央巡视让我们受到了一次党的政治建设重要性的深刻教育、受到了一次强烈的党的忧患意识教育、受到了一次唤醒整改责任的深刻教育。我们一定要把抓好巡视整改作为检验对党忠诚的“试金石”，作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的自觉行动，作为推动全面从严治党向纵深发展的重要契机，作为把党的建设高质量落到实处的重要抓手，通过抓好整改，把各级党组织建设好，把干部队伍建设好，把河南发展好，一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。会议强调，要扭住重点不放松，坚决把突出问题整改到位。落实省委整改落实工作安排意见及4个方面的专项专题整改方案，坚持全面整改和突出重点相结合，紧紧扭住最关键最要害的问题深入整改，切实让习近平总书记和党中央的声音在河南大地进一步强起来，把正选人用人导向、工作导向进一步树起来，使严的氛围进一步凸出来。一要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和总书记调研指导河

本报讯（记者 李霄楠）7月23日下午，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩到我市调研。副省长戴柏华，全国妇联权益部部长高莎薇，省妇联党组书记、主席邵秀菊，市委书记范修芳，市委常委、市委秘书长王英超参加。

“你今年调解的案子有多少起？”“你通过当上执委找到了‘家’的感觉，也要通过工作让更多妇女姐妹找到‘家’的感觉。”在淇滨区漓江社区，宋秀岩一行先后到社区便民服务大厅、翠平工作室、妇女之家等处，与工作人员深入交谈，详细了解社区妇联基层组织建设、寻找最美家庭、妇女儿童维权服务等情况，叮嘱社区妇联工作人员进一步深化基层妇联改革，凝聚妇女群众的力量，充分发挥特色优势，更好开展妇女工作。

位于淇县的中源万家纺织服装有限公司充分发挥服装加工劳动密集型产业优势，以建设中心基地+“巧媳妇工厂”的发展模式，实现妇女在家门口稳定就业、脱贫致富，有效解决了农村“三留守”问题，有力推动了乡村振兴战略实施。宋秀岩听介绍、看车间，详细了解企业生产经营情况和留守妇女通过“巧媳妇工厂”就业的情况。当了解到公司已在河南省14个县区建成投产中心基地17个、“巧媳妇工厂”186个，安排就业1.5万人，人均年收入约2万元时，宋秀岩对此给予高度评价，希望企业继续与妇联组织保持密切联系，带动更多妇女脱贫致富奔小康。

“你是本村人吗？干了多长时间？挣着钱了吗？”在位于城乡一体化示范区的建业绿色基地，宋秀岩与在这里开设摊点的妇女亲切交谈，关切地询问她的经营情况。当了解到企业通过打造集设施高效农业、示范体验农业、科普教育农业、休闲观光农业、文化创意农业、养老养生农业“六位一体”的现代农业综合园区，为各年龄层次的妇女群众搭建起就业创业的平台时，宋秀岩对此表示充分肯定。

调研中宋秀岩强调，要加强党对妇联工作的领导，夯实党的妇女群众基础。妇联组织是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带，要进一步深化妇联改革，立足社区、纵横结合，切实在做强基层、夯实基础上下功夫，团结凝聚广大妇女群众的智慧和力量，让工作一沉到底、落到实处，进一步筑牢联系服务妇女群众的根基。要深入学习贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的指示精神，抓住“三八”“六一”“重阳”等时间节点，扎实开展好“寻找最美家庭”“表彰五好家庭”“推荐文明家庭”“亲子阅读”等活动，将社会主义核心价值观观落落实、落到家庭，引导广大妇女群众听党话、跟党走，构建和谐美满家庭。要坚持“立足社区、面向家庭、见诸日常、细致入微”的巾帼志愿服务宗旨，发挥基层妇联组织的独特优势和妇女群众的独特作用，引领巾帼志愿者们扎根社区、走街入户，从群众最需要的地方入手，将服务落实在日常生活中，将温暖体现在细微之处。

宋秀岩到我市调研时强调 牢记宗旨使命 深化妇联改革 筑牢联系服务妇女群众的根基

戴柏华高莎薇邵秀菊范修芳参加

驻豫中国人民解放军、中国人民武装警察部队、预备役部队全体官兵，全省红军老战士，军队离休干部，烈军属，残疾军人，转业、复员、退伍军人：

值此中国人民解放军建军91周年之际，中共河南省委、河南省人民政府代表全省人民，向你们致以节日的祝贺和亲切的慰问！

91年来，人民军队不忘初心、牢记使命，历经硝烟战火，一路披荆斩棘，为实现民族独立和人民解放付出了巨大牺牲，为实现中华民族伟大复兴建立了卓越功勋。历史充分证明：人民军队不愧为一只忠于党、忠于祖国、忠于人

“八一”慰问信

设融合发展，在抢险救灾、处突维稳、脱贫攻坚、生态治理、军民共建和创建双拥模范城等实践中，做了大量卓有成效的工作，谱写了拥政爱民新篇章。全省红军老战士、军队离休干部、烈军属、残疾军人和转业、复员、退伍军人，初心依旧、丹心似火，乐于奉献、砥砺前行，为全省改革发展稳定作出了积极贡献。在此，谨向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

当前，我省正在党中央的坚

强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记调研指导河南时的重要讲话，坚持以新发展理念为引领，坚持稳中求进工作总基调，坚持“四个着力”、发挥优势打好“四张牌”，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印向着中原更加出彩奋斗目标迈进。我们将一如既往地支持国防和军队改革建设，推进军民融合深度发

中共河南省委
河南省人民政府
2018年7月26日

我市召开创建产业转型升级示范区动员会暨老工业基地调整改造和国家节能减排财政政策综合示范市表彰会

会议传达了副省长刘伟批示 范修芳出席并讲话 郭浩安排下步工作

本报讯（记者 张心致）7月31日上午，我市创建产业转型升级示范区动员会暨老工业基地调整改造和国家节能减排财政政策综合示范市表彰会在市人民会堂召开。会议传达了副省长刘伟批示，宣读了省发改委、省财政厅贺信以及市政府《关于表彰创建国家节能减排财政政策综合示范市先进集体和先进个人的决定》《关于表彰

老工业基地调整改造工作先进集体和先进个人的决定》。市委书记范修芳出席并讲话。市长郭浩安排部署下步重点工作。市领导桂玉强、李军、史全新、于燕、王英超、刘合。会议传达了副省长刘伟批示，宣读了省发改委、省财政厅贺信以及市政府《关于表彰创建国家节能减排财政政策综合示范市先进集体和先进个人的决定》《关于表彰

建产业转型升级示范区，给我市带来了重大政策机遇、提供了推动经济高质量发展的重要平台，要全力加快推进创建工作，努力将鹤壁打造成资源型城市转型发展老工业基地振兴的标杆。要树立强烈的实干意识，“实”字当头，“干”字为要，用实干求突破。要树立强烈的出彩意识，探索推进产业转型升级的有效途径，将“出彩”变“重彩”。

点任务，当前着力做好产业转型升级示范区建设方案编制、山城区老工业区搬迁改造、鹤山区独立工矿区改造搬迁、重大改革和重大政策先行先试等工作。要增强紧迫感和责任感，加强组织领导，形成工作合力，严格督查考核，高标准推进创建工作。

相关市直单位、县区代表先后发言。

化创建机遇为转型优势

□张心致

机遇总是留给有准备的人。我市作为典型的资源型城市，历届市委、市政府高度重视产业转型升级这一重大课题，特别是近年来我市坚定不移推动转型发展，产业结构逐步优化，煤炭行业占工业比重下降到6.1%，高新升级提供了难得的战略机遇，必须牢牢抓住，加快推进各项创建工作，促进我市产业向高端化、集聚化、智能化加速升级，努力打造成资源型城市转型发展和老工业基地振兴的标杆。

台，荣获国家、省部级科技进步奖48项，科技进步贡献率提高到57%，被确定为全国创新驱动示范市、国家可持续发展实验区等，为转型升级提供了驱动力。另外，我市还累计创建国家级试点示范50多个，积累了宝贵的创建经验，为创建产业转型升级示范区提供了借鉴。

机遇总是与挑战并存。尽管我市转型发展成效明显，但转型发展之路仍任重道远，随着经济发展进入新常态，我市长期积累的结构性和深层次问题进一步凸显。而通过创建产业转型升级示范区，不但可以解决转型发展中的矛盾和问题，也与省委对鹤壁转型发展的要求相一致，与我市构建现代产业体系的任务相契合，对于推动我市产业转型升级、提质增效具有重要意义。

机遇总是稍纵即逝。察势者智，驭势者赢。历史的经验告诉我们，谁能在发展中率先抓住机遇，谁就能抢先一步，赢得发展的主动，如果有半刻放松就会错失良机，被甩在后面。这次国家、省出台的激励政策，正向激励力度很大、含金量很足。机遇面前，必须时不我待、只争朝夕的精神，用好国家、省支持我市创建产业转型升级示范区的政策，高标准、快节奏抓好创建工作，加快产业结构战略性调整步伐，走出一条具有鹤壁特色的转型发展之路，为中原更加出彩增添光彩。

机，被甩在后面。这次国家、省出台的激励政策，正向激励力度很大、含金量很足。机遇面前，必须时不我待、只争朝夕的精神，用好国家、省支持我市创建产业转型升级示范区的政策，高标准、快节奏抓好创建工作，加快产业结构战略性调整步伐，走出一条具有鹤壁特色的转型发展之路，为中原更加出彩增添光彩。



六十载劲笔著华章

——写在鹤壁日报创刊60周年之际

▶▶▶ 3版

走转改·脱贫攻坚村村行

鹤山区鹤壁集镇龙宫村：
发展旅游产业 巩固脱贫成效

▶▶▶ 2版